



# 安材简讯

2018年第12期（总第251期）

安徽材料工程学校办公室编

二〇一八年九月十八日

本期导读

- 安徽材料工程学校召开 2018 年省质量提升工程项目建设后期调度会
- 安徽材料工程学校开展法治宣传教育活动
- 安徽材料工程学校 2018 年新生入学教育活动圆满结束
- 校企合作，共促发展

## ※ 安徽材料工程学校召开 2018 年省质量提升工程项目建设后期调度会

为了做好省级质量提升工程项目建设，2018 年 9 月 6 日下午，学校在新校区召开了省质量提升工程项目调度会，校长甘培坤，分管项目建设的副校长曹明所，副校长朱本明，项目办主任王廷鸿，11 个项目组负责人、总务处副主任胡孝森等参加了这次会议。

会议由王廷鸿主持，首先对会议目的作了说明，接着对安徽省质量提升工程 2017 年中期评估



的总体情况、11 个项目的建设成效与整改意见分别进行了通报。会上传达了省教育厅财政厅评估文件精神。接着 11 个项目负责人就项目建设情况、资金安排和需要学校给予支持的情况，分别进行了交流和汇报。



会议上学校参会领导对项目建设提出了建议，

朱本明希望借此质量提升工程项目建设加强学校教学改革，要以教育部教改文件精神为依据，推进深

化课堂教学改革，加强校企合作、实训基地建设、学分制试点等改革，注意专业建设方向，借助技能大赛与信息化教学大赛平台促进教师队伍建设。曹明所希望项目负责人一要高度重视项目后期建设，二要总结经验加强改进，三要加强与合作行业企业的合作共建，提升项目建设成效。



最后校长甘培坤在会上对项目建设工作提出了几点要求，一是要对照中期评估补缺补差，希望终期评估取得更好的成绩；二是要面对现实，逐步推进，学校要出台相关政策，促进项目的不断推进。三是希望项目负责人多参与新校建设的后期工作，多看多想多做，争取项目建设在新校搬迁后，为学校质量提升提供更好的保障。[教务处]

### ※ 安徽材料工程学校开展法治宣传教育活动

为在青年学生中推进法治宣传教育，提高广大青年的法律意识，培养自觉尊法学法守法用法的行为习惯。9月11日下午，由市政协社会和法治委员会开展的“送法进校园”安徽材料工程学校专场活动在校报告厅如期召开。安徽材料工程学校校长甘培坤，市公安局政委韩建民，市司法局局长王汤梅，校党委副书记、纪委书记程胜林出席了此次活动。活动由政教处主任王贤清主持。



活动中，市政协社会和法治委员会委员、安徽洪亚龙律师事务所主任洪亚龙先生以《未成年学生违法犯罪成因及自我防范》为题，从“厌恶学习”、“逆反心理”、“盲目模仿心理”、“不良嗜好”、“虚荣心理”五个方面分析了学生犯罪原因，同时从“防止自己犯罪”和“防止犯罪行为对自身的侵害”两方面分析了如何加强对犯罪行为的自我防范。讲座既有法律条文的解读，也有违法原因的深层次分析，又有生活中鲜活案例的呈现，集理论知识与工作实践于一体，具有很强的教育意义。

讲座完毕，王贤清对本次活动进行了总结。他说：学法的目的在于尊重他人、保护自己、融入社会，从而大家用一种共同的法律准绳来建设一个更加美好的社会。[政教处]

### ※ 安徽材料工程学校 2018 年新生入学教育活动圆满结束

9月9日上午，安徽材料工程学校 2018 级新生入学教育暨军训总结表彰大会在学校操场盛大举行。学校校长甘培坤，军训总教官汪云华，副校长朱本明，校党委副书记、纪委书记程胜林，副校长曹明所等检阅了学生的军训成果。大会由政教处主任王贤清主持。

上午 8 时，军训总教官汪云华集合队伍完毕，甘培坤宣布汇报开始。参演的连队迈着整齐的步伐，喊着响亮的口号步入训练场，在教官的指挥下，表演了稍息、立正、停止间转法、跨立、立正、齐步

走等动作，向大家展示了自己经过军事训练后的骄人成绩。队列表演整齐划一，举手投足虎虎生风，精彩的表演赢得在场领导和师生的一致好评，也展示了我校新生良好的形象和精神风貌。

在本次入学教育活动中，学校政教处、团委积极开展新生星级宿舍比赛、卡拉OK大赛、观看电影写感想等活动。在丰富的入学教育活动中涌现出了一批有一批的优秀学生，他们以优秀的表现在入学教育活动中起到了良好的带头作用。对于表现优秀的同学给予了“优秀学员”等各类标兵荣誉称号，鞭策他们在今后的学习过程中发扬在入学教育活动中体现出的良好风貌。

军训优秀学员代表向雨晨在发言中讲到，七天的军训结束是未来三年学习生涯的开始，时间虽短但却是难以忘怀。班主任代表李超老师希望全体新生在军训中学到的优良品格带到日后的学习生涯中去，用优秀的成绩给本人的学习生涯交一份美妙的答卷。

甘培坤发表了热情洋溢的致辞。他从爱国、爱党、爱校、爱家、爱自己五个方面指引学生如何做一个厚德的人；从党和国家的政策、学校的办学水平、同学的自身能力三个方面引导学生做一个自信的人；从国家的兴衰、个人的成长两个方面指导学生做一个奋斗的人。最后，甘培坤宣布2018级新生入学教育活动圆满闭幕。

短短几天的入学教育活动，开启了18级新生在安材学习生活的大门，更为同学们对未来的学习生活奠定了扎实的基础。[政教处]



迎校旗



队列表演



表彰先进



观看电影——《厉害了，我的国》

## ※ 校企合作，共促发展

为了贯彻落实国务院《关于加快发展现代职业教育的决定》文件精神，进一步加强校企融通、产教融合；在人才培养、实习就业、员工培训和产学研结合等方面的紧密合作，更好地为区域经济发展服务，9月12号下午，安徽材料工程学校校长甘培坤带领学校招生就业处主任郑明东、机电工程部主任曹锋平及相关专业教师一行赴宁国市大荣电器有限公司考察学习，双方就校企合作、校企共建等合作内容深入交换了意见，签订了校企合作协议书。



首先，甘培坤校长就学校发展状况、新校建设、人才培养模式及学校发展理念向宁国市大荣电器有限公司总经理周吉平做了重点介绍。

接着，公司总经理周吉平先生就公司发展成果向考察组成员做了专题介绍，并特别向学校介绍了安徽材料工程学校输送到公司工作的毕业生在工作岗位上取得的一系列成绩，向多年来学校为企业发展输送技术骨干表示感谢。



本次合作学校将依托专业师资和实验室等资源优势，委派专业教师和企业技术研发人员共建“大荣安材创新工作室”，共同研发电容器生产过程的新技术和新工艺，共促成果转化，企业也将有计划地派出工程技术人员和管理专家到学校兼职授课，在校企深度合作上迈出了重要一步。[机电工程部]

### ★短讯：

经过一个暑假的酝酿准备，宁培中心各类培训将相继火热开班。9月13日，率先开班的是叉车司机培训班，8时许，七十多名各企业的叉车师傅们陆续来到学校阶梯教室，领教材、填资料，开始了为期九天的理论和实践培训，实打实的培训一定会让学员学有所得，并能顺利通过叉车司机取证考试。[培训函授处]

---

编委：甘培坤、魏先龙、朱本明、程胜林、曹明所、程小辉

审核：汪传国            编辑：龚罚

报：宁国市人民政府

发：各乡镇、街道、市直各局以上单位

---

办公室印制

共 60 份